

神奇的叶子

茂名市祥和中学附属小学 四(8)班 王林乐 编号:240902



发的清香。那股凉爽的气息从鼻子迅速传遍全身各处,顿时,我感觉自己仿佛充满了无穷的力量,就像“春风得意马蹄疾,一日看尽长安花”般的畅快。

小心翼翼地摸摸叶边,那种刺刺的感觉瞬间让我浑身一阵抖动,犹如被微弱的电流击中。叶柄圆润而粗壮,看上去蕴含着充足的营养。叶子湿湿的身子滑滑的,给人一种又湿又嫩的美妙触感,仿佛是大自然精心雕琢的艺术品。

仔细听听它的声音,那又轻又脆的“吱吱”声,宛如清晨鸟儿的了一声啼鸣,清脆悦耳,唤醒了沉睡的世界。

“落红不是无情物,化作春泥更护花。”这叶子的一生是多么有价值啊!它在树上时,为人们遮风挡雨,落下后,又化作肥料滋养土地。它默默地奉献着自己,毫无怨言。

这片叶子,让我感受到了大自然的神奇与伟大。它虽渺小,却蕴含着无尽的力量和无私的精神。在今后的生活中,我也要像这片叶子一样,尽自己的力量去帮助他人,奉献社会,让生命绽放出更加绚烂的光彩。

一片叶子悄然落入我的掌心,我满心好奇地端详起来。

这片叶子的形状尖尖的,正面是浓郁的墨绿色,那笔直伸展的叶脉宛如一条条宽阔的公路,贯穿其中。叶子在我的手中轻轻舞动,仿佛一只骄傲的凤凰振翅高飞,那姿态是如此优雅和自信。

当我把叶子翻过来时,眼前的景象让我大为惊讶。正面那粗大的叶脉好似一列列飞驰的地铁,似乎要引领着我们去领略叶子王国的神奇与壮美。“欲穷千里目,更上一层楼。”此时的我,多么渴望能跟随这叶脉的指引,去探寻那未知的奇妙世界。

我凑近叶子,轻轻闻了闻它散

小足球 大梦想(绘画)

茂名市茂南区云禧学校 七(1)班 赖明烨 编号:242012



临摹《夜坐》(书法)

茂名市新世纪学校 二(5)班 李静希 编号:240101 指导老师:罗朝庆



甲辰李静希七岁

温暖的冬日

茂名市乙烯小学 六(10)班 邹玥廷 编号:240507



畏惧,瞪了回去。那人丢掉袋子,一下跑没了影。他赶紧扯开塑料袋,只见里面装着一只四肢和嘴巴被胶带固定住的金毛犬。金毛犬身上全是血淋淋的伤口,毛发乱糟糟的,还有被血粘得一卷一卷的,底下还有一些暗红的液体在流,金毛犬已是奄奄一息。

陆天看得内心一阵绞痛,很明显,这是虐待动物。旁边的路人见了陆续过来围观,一个个脸色大变,有的掏出手机拍照,有的对那人离去的方向指指点点,还有的上前查看金毛犬的状况。人越围越多,陆天再也忍不住,抱起金毛犬就往外冲。他冲出巷口,焦急地四处张望。那余晖的最后一点光晕也在金毛犬身上渐渐虚幻。

突然,陆天发现了一个熟悉身影,他不顾旁人惊讶的目光,冲向那个身影大喊着:“徐明!徐明!快!快,送我去宠物医院!”徐明回过头,眼中闪过一丝诧异。当他看见金毛犬在陆天的怀中微微抽搐,他张了张嘴说:“好!快!坐我的摩托车。”

两个人身影,越来越远。夕阳的余晖却用尽最后的光照亮他们,直至消失不见。

寒冷的冬日降临在人间,寒风在肆意游荡,让人不由身体发颤。一个普通的黄昏,街头人来人往,不时有汽车“滴滴”地按着喇叭。陆天走在路上,微弱的阳光断断续续地洒在脸上,他拉了拉外套,一转身,走进了一个拐角里,不见踪迹。

拐角的小巷子里,只有几个匆忙行走的人。陆天在他们身上扫了一眼,却突然发现一个人鬼鬼祟祟地提着一只大大的黑色塑料袋,而那只塑料袋居然在动!陆天立马意识到不对劲,他快步跟上去,那人正要把袋子扔进垃圾桶,猛一回头,冷不丁被陆天撞了一下,袋子掉在地上,更加剧烈地扭动着,那人狠狠瞪了陆天一眼,陆天毫不



2025年茂名日报社
全媒体小记者招新
即将开始!
敬请关注“茂名小记者”
微信公众号!

